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„Zobrali mi autá, motorky, zmrazili dom a moju firmu
odpojili od elektriky“

infovojna.bz/article/video-spoved-jedineho-slovaka-na-ktoreho-brusel-uvalil-protiruske-sankcie-zobrali-mi-auta-
motorky-zmrazili-dom-a-moju-firmu-odpojili-od-elektriky

Na saknční seznam Evropské unie se dostal slovenský podnikatel z

Trnavy a šéf evropské oddenky motorkářského klubu Noční vlci Jozef

Hambálek.

Jozef Hambálek je jediný Slovák a zřejmě i jediný občan EU, na

kterého byly uvaleny protiruské sankce. Sám o tom v pořadu BEZ

CENZURY říká:

„Je to strašný pocit, když se ráno vzbudíte a zjistíte, že

nemáte nic, že   vaše třicetiletá poctivá práce je pryč a

nevíte proč!? Vzali mi všechno, zablokovali účty, vzali

auta, motorky, zmrazili dům, vypnuli mi elektřinu. Nikdo

mi nic neřekl, nejsem z ničeho obviněn, nevede se proti

mně žádné jednání… akorát mi všechno vzali. Měl jsem v
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motocentru dvacet zaměstnanců - na hodinu se dvacet

rodin ocitlo bez prostředků. Neschvaluji válku na

Ukrajině. Tři dny jsem byl na hranicích a pomáhal

uprchlíkům. Když jsem se zeptal jestli můžu vycestovat

tak mi řekli, že se mám informovat na ukrajinském

velvyslanectví v Kyjevě. Je to politická objednávka….?“

Více ve videu:

Hambálek je majitelem areálu s vojenskou technikou v Dolní Krupé u

Trnavy. Tam mohl také trénovat členoc Nočních vlků pro boj na

Ukrajině. "Zablokováno mám úplně všechno. Momentálně

nemám přístup k účtům, nefungují mi platební karty.

Nemám nic. Je to pro mě až zoufalé, ale z nějaké strany i

směšné, protože stále nevím proč," řekl nedávno Hambálek .

"Pan Hambálek a slovenská pobočka Nočních vlků jsou

potenciálním rizikem, které bezpečnostní orgány

vnímají," uvedl již dříve náměstek ministra obrany Marian Majer.

Samotný ministr Jaroslav Naď ještě před nástupem do funkce

varoval před aktivitami Nočních vlků. S tím však Hambálek

nesouhlasí a tvrdí, že s Putinem se setkal náhodou ještě v roce 2017.

"V žádném případě nejsem osoba zodpovědná za jednání

narušující nebo ohrožující územní celistvost a nezávislost

Ukrajiny a moje zařazení do seznamu sankcionovaných

osob nemohu akceptovat," dodal.

Zdroj: tv.ereport.sk / topky.sk / YouTube
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